## INFORME A LOS SEÑORES SOCIOS DE LA COMPAÑÍA ARCOS PAZMIÑO ARC-PAZ CIA.LTDA AÑO 2016

Señores Socios ARCOS PAZMIÑO ARC-PAZ CIA.LTDA. Presente

De mis consideraciones:

En cumplimiento a las disposiciones legales, reglamentarias y estatutarias de la Ley de compañías, y lo que presento dispone el Estatuto social de la Compañía ARCOS PAZMIÑO ARC-PAZ CIA.LTDA, presento el siguiente informe anual de las actividades correspondientes al año 2016:

- Durante el año 2012 fue constituida la Compañía siendo inscrita en el registro mercantil el 3 de octubre 2012
- Las actividades del objeto de la Compañía se inició a partir año 2015, tratando de dar a conocer su actividades mediante varios mecanismos de publicidad.
- La gestión operativa no es como se esperaba para este año, el lograr obtener más ingresos por el servicio que presta la CÍA ha sido una lucha diaria, ya que mercado es muy competitivo
- Para este ejercicio económico la CIA obtuvo pérdida de US 4.949,63 a este valor sé suma US 746,96 que corresponde al Impuesto Mínimo Determinado para el año 2016, quedando una Pérdida total de US 5,696,59
- Como proyección para el año 2017 es fomentar que se incremente la actividad operativa recurriendo a medios de comunicación, es decir a diferentes medios de publicidad y de esta manera obtener rentabilidad en el negocio.
- Finalmente quiero dejar constancia, de mi sincero agradecimiento a la Junta General de Socios de la Compañía ARCOS PAZMIÑO ARC-PAZ CIA.LTDA, por su confianza y apoyo en mi gestión.

Quito DM, 2 de Marzo de 2017

Atentamente.

SRA. ARCOS PAZMIÑO SUSANA MARGARITA

GERENTE GENERAL

ARCOS PAZMIÑO ARC-PAZ CIA.LTDA